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Környezeti politika 
 

A Danamid kft vezetősége elkötelezettséget vállaltak a környezet védelmére, a környezeti terhelés 
folyamatos csökkentésére, valamint a fenntartható fejlődésre. A minőségirányítási rendszeren belül 
meghatározta, hogy az éghajlatváltozás releváns kérdés, és az érdekelt feleknek az éghajlatváltozással 
kapcsolatos követelményei lehetnek. Folyamatosan frissítésre kerül a szervezet környezetének 

felmérése, minden olyan folyamatban is, amely támogatja az éghajlatváltozás kezelését. Cégünk a 

műanyag fröccsöntési, fémtömegcikk- és szerszámgyártási folyamatok során kiemelt figyelmet fordít az 

energiahatékonyságra és a környezettudatos működésre.  

 
Megelőzés és Megóvás  
 

Célul tűzzük ki a tevékenységünkből adódó környezetszennyezések, káros környezeti hatások, 
terhelések lehető legkisebb szinten tartását.  
Környezetvédelmi fenntarthatósági terv keretében rendszeres felülvizsgálattal, kerülnek azonosításra a 
klímaváltozással összefüggő körülmények, vevő általi elvárások és jogszabályi előírások.   

Szem előtt tartjuk a víz, a levegő és a talaj jó állapotának megóvását, egészséges környezetünk teljes 
körű védelmét. 
 
Fenntartható - Műszaki fejlesztés 
 

Anyag és energiafelhasználásunk csökkentése mellett termelésünket fejlesztjük a környezetterhelés 
csökkentése érdekében. Környezeti teljesítményünket rendszeresen átvizsgáljuk és fejlesztjük. 

Törekszünk a fosszilis energiahordozók megújulókkal történő kiváltására, arányuk növelésér. 

Gyártási technológiánkban törekszünk az elérhető legjobb technikák alkalmazására. 
 
Hulladékgazdálkodás 
 

Gondoskodunk a tevékenységünkből adódó hulladékok fajlagos mennyiségének és veszélyességének 
csökkentéséről, azok felelősséggel történő átadásáról, a szelektív hulladékgyűjtésről és az 
újrahasznosítási lehetőségek bővítéséről.  
 
Kockázatok kezelése és Jogi megfelelősség 
 

Eljárásokat vezettünk be a veszélyes anyagok és hulladékok, valamint a baleseti-és vészhelyzetek 
kezelésére, a környezeti kockázatok elkerülésére. 

Elkötelezzük magunkat a mindenkori jogszabályi, illetve vevői előírásoknak való megfelelésre. 
 
Kommunikáció 

Tevékenységünk során együttműködünk a hatóságokkal és a külső partnerekkel, az érdekelt feleket 
rendszeres tájékoztatjuk.  

Munkavállalóink folyamatos képzése a fenntarthatósági célok elérésének érdekében. 
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